SEMAINE DES 'DU6AU 1S MARS 2023
MATHEMATIQUES
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NOM : Donner votre réponse au dos de cette
Prénom : feuille et donner la aujourd’hui avant 16h
Classe : a un des professeurs de mathematiques
du colléege.

SOLUTION DES ENIGMES DU VENDREDI au Collége Olympe de GOUGES

6éme_5éme 4éme_3éme
Les indications chassées Suivez les fleches !
Les villes d’Yéeres, Bienteau et Deux Mains sont alignées dans cet ordre Saurez-vous aller de Ia —_—
sur cette route forestiére. case 1 a la case 16, en 1 | 6 13 11
ggz :fzgn chemin d’Yéres vers Deux Mains, j'ai vu le panneau ci-dessous & passant par tous les v 4- .l

Pour mon retour de l'autre coté iabiauas GEEXBLLYN | numéros dans  I'ordre i ' [

de la route, jai trouvé le EULMEESELTS BIENTEAU = % g'g g croissant ? 3 ""':.,. | #f 14""-‘ 12."':%'~

panneau ci-dessus & droite. FYIINTIITSNETITE  FRSSETTTIS 5

Hélas, son coin droit en haut est Pour chaque déplacement,

illisible, car troué par de malheureux coups de fusil des chasseurs locaux. vous pouvez avancer 8 | 10 g ‘1 5 |
. o L. ” ,

Quelles distances étaient écrites sous les trous 7 d’autant de cases que vous Fd .1‘

voulez.
D'yéres a Bienteau, il y a 5 + 3 = 8 kilometres. D'Yéres a | Attention, si une fléche est | 5 5 & | 1
Deux Mains, la distance est 5 + 10 = 15 kilometres. présente dans la case de 11 T 16

J'ai fait 6 kilometres sur le retour depuis Deux Mains, il reste départ, il faut aller dans e

donc 15 - 6 = 9 kilométres pour revenir a Yeres, sens qu’elle indique. e ——

Les deux premiers et les deux derniers numéros ont été indiqués
pour vous aider !

et 9 — 8 = 1 kilométre pour revenir a Bienteau.

Récompense pour les meilleurs ! Enigmes extraites de la revue Cosinus
(disponible au CDI)



